



Akkreditációs folyamat

Óvodánk olyan tehetséggondozó programot kíván működtetni, amelynek célja, hogy elősegítse, és esélyt adjon a gyermekekben rejlő tehetség kibontakoztatásának. A gyermekek fejlesztését két síkon kívánjuk megvalósítani: óvodai csoportjaikban a napi tevékenységekbe ágyazva, illetve kiscsoportos kreativitást fejlesztő „tehetséggondozó” foglalkozások keretében. A módszer komplexen szolgálja a tehetséges, kreatív gyermekek fejlődését.

Az előkészítő folyamatok eredményeként 2018 szeptemberében óvodánkba két tehetségműhely is sikerült elindítanunk. Az egyik a zenei tehetségterületen a „Hangoló”, a másik a teszikészletikus tehetségterületen- népi mozgásos játékok- az „Aprócskák tánca” tehetségműhely.

Ezzel egyidőben regisztráltunk a tehetségpontok akkreditációjára, melynek elfogadása után belekezdünk a dokumentáció összeállításába, majd feltöltésébe. A nevelőtestület aktív és együttműködő munkája mellett Szilágyi Ildikó tehetségszakértő segítségét kértük.

Akkreditációs adatok feltöltése online felületre való feltöltése után, egy személyes konzultációra került sor, amelyet két fő szakértő végzett. A minősítés végleges eredményéről a szakértői javaslat figyelembe vételéről háromfős szakmai bizottság döntött. Örömmel fogadtuk a megtisztelő hírt, hogy a Görgy Utcai Óvoda tehetségpont a 2018/19 évi akkreditációs folyamatban való részvétele eredményeként az **Akkreditált kiváló Tehetségpont** címet nyerte el!

Az akkreditációs folyamat tapasztalatai megerősítettek bennünket abban, hogy a mi tehetségpontunk szakmailag hiteles és kompetens tagja a MATEHETSZ Tehetséghálózat egyre bővülő családjának, valamint működésünkkel már ma is aktív részesei vagyunk hálózatuknak. A tehetségpont akkreditáció eredményét szimbolizáló tábla és oklevél ünnepélyes átadására 2019. március 23-án a budapesti Szent Imre Gimnázium dísztermében került sor

Görgey Utcai Óvoda

A tehetségpont azonosító száma: TP 151 001 078

Örömmel tájékoztatjuk Önt, hogy a **Görgey Utcai Óvoda** tehetségpont a 2018/19 évi akkreditációs folyamatban való részvétele eredményeként **helyi (intézményi/települési) hatókörű, Akkreditált kiváló** tehetségpont címet nyerte el! Gratulálunk a szép sikerhez!

Az akkreditációban közreműködött szakértők a következő szöveges értékelést készítették a folyamat során szerzett online és/vagy személyes tapasztalataik alapján:

Az akkreditáció szöveges értékelése:

Az óvoda nevelési irányultságára a természetvédelem, a környezetvédelmi kultúra jellemző, az Örökös zöld óvodai címet is elnyerték. A nevelőközösség innovatív, 2013-ban regisztráltak tehetségpontként. A tehetséggondozó munkaközösség vezetője és még két kolléga tehetséggondozó szakvizsgát tett. Az óvodai tehetséggondozó munkájukat a MTT tagjai segítik folyamatosan, az azonosításhoz, beválogatáshoz és a gondozó programok rendszerszintű bevezetéséhez a tehetségkoordinátor sok szakmai segítséget nyújt. Zenei és testi,-kinesztetikus területen dolgoztak ki komplex programot. Javasoltuk, hogy a többi tehetségterületre is terjesszék ki gondozói tevékenységüket, hogy lassan minden gyermeknek legyen lehetősége részt venni a műhelyfoglalkozásokon. A tanácsadás értelmezése, még korrekcióra szorul, de a fogalmakat tisztáztuk. Az együttműködést széleskörűen értelmezik, a bölcsődével való kapcsolatuk nem tartozik a tehetségpont működésébe, de a feltöltött, és a helyszínen megtekintett dokumentumok alátámasztják a tehetségsegítéssel kapcsolatos együttműködést. Olyan rendezvényeken vesznek részt, melyek magas szintű szakmai tanácskozások, a tehetséggondozásban jártas, elismert szakemberek tartanak előadásokat. Céljuk, hogy a legnevesebb előadóktól a legfrissebb szakmai útmutatásokat, széleskörű tehetséggondozó módszereket ismerjenek meg a hatékonyabb működés érdekében. Az akkreditált kiváló tehetségpont címet javasoljuk részükre.

2019. 03. 07.

Papp Lászlóné és Jarasovics Lászlóné
a Matehetsz akkreditációs szakértője



Nemzeti
Tehetségpont

OKLEVÉL



Nemzeti
Tehetség Program

Görgey Utcai Óvoda

A Tehetségpont azonosító száma: TP 151 001 078



A Nemzeti Tehetségsegítő Tanács által
Akkreditált Kiváló Tehetségpont

2019. március 23.

Benkő Vilmos
a Nemzeti Tehetségsegítő Tanács elnöke

Az akkreditációs minősítés 3 évre szól.

Ezt az oklevelet a Tehetséghálózat minőségbiztosítását koordináló szervezet,
a Magyar Tehetségsegítő Szervezetek Szövetsége adta ki.



SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JOVÓBA



